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Nevěděl jsem, jestli se mám na středečním jednání při projednávání návrhu doc. Horáka na
znovuzveřejňování audiozáznamů z jednání zastupitelstva smát, nebo zda mám plakat. Pocity
zvedání žaludku nad totálním otočením názoru zastupitelstva 3,5 měsíce před komunálními
volbami se mísily s radostí, že aspoň na pár měsíců budou mít občané města (kteří mají zájem
o kosmonoské dění) možnost poslechnout si vystoupení zastupitelů během projednávaných
návrhů na VEŘEJNÉM jednání jimi zvolených zastupitelů a zastupitelek. Zkrátka - dle usnesení
červnového zastupitelstva by se již toto jednání mělo v audio podobě objevit na webu města -
najednou nikomu až tak moc nevadila anonymizace či náklady za ni, někteří dokonce navrhli
klidně zveřejnit všechny předchozí záznamy!

  

Možná nechápete, kde se ve mě braly a berou tyhle pocity. Možná je to i kvůli tomu, že jsem od
konce roku 2008 jako občan bojoval o to, aby se záznamy vůbec pořizovaly, a s velkou
podporou tehdejší místostarostky Procházkové se to i za vlády starosty Dlouhého podařilo -
ano, za starostování pana Dlouhého, přesněji od roku 2009, byly na webu města audiozáznamy
z jednání zastupitelů!!! Máte-li chuť, stačí se jen podívat na pár úryvků již dříve zveřejněných
článků k tomuto tématu:

      

21.září 2011 (37 měsíců do dalších voleb)

  

Starosta Vaněk informuje o metodickém materiálu, který se týká anonymizace při jednání ZM. V
zápisech je prý nutno anonymizovat jména, rodné číslo a bydliště, v audio záznamech je třeba
takového údaje 
"vypípávat".

  

20. listopadu 2011 (35 měsíců do dalších voleb)

  

Zastupitelé v minulém volebním období odsouhlasili pořizování zvukových záznamů z jednání
zastupitelstva, a jejich následné umístění na oficiální stránky města. Prosazení tohoto mnohde
zcela běžného kroku trvalo dlouho a neskromně musím říci, že jsem na tom - byť jen jako občan
- měl také svůj podíl. Klauzule o pořizování zvukového záznamu a jeho zveřejňování se stala
součástí Jednacího řádu Zastupitelstva, a zůstala tam i po letošním lednu, kdy tento prošel
revizí nově zvolenými zastupiteli.
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Na zářijovém jednání ale starosta Vaněk v bodu "Informace starosty" uvedl, že vzhledem k
ochraně osobních dat se město musí pečlivěji zaobírat požadavky plynoucími z možného
porušení ochrany osobních údajů jednotlivců. Nezmínil zápis z jednání Zastupitelstva, ani
paralelně vydávané usnesení, zmínil pouze, že bychom měli řešit zvukový záznam, kde by se
některé pasáže měly "vypípávat." Na jeho vystoupení nikdo nereagoval, šlo o novou informaci,
osobně jsem jen čekal na informace o dalších krocích, které hodlá město v této věci podniknout.
A ono vedení města kroky podniklo - přestalo zvukové záznamy zveřejňovat.

  

29.květen 2013 (16 měsíců do dalších voleb)

  

Zastupitelé neschválili návrh D.Odnohy na opětovné znovuzveřejňování audiozáznamů z
jednání zastupitelstva na stránkách města Kosmonosy. 
Po dvacetiminutové diskuzi zvedl ruku pro jen sám navrhovatel.

  

24.červen 2013 (15 měsíců do dalších voleb)

  

Jako předkladatel návrhu na znovuzveřejňování audio záznamů z jednání ZM jsem
přesvědčen, že článek otištěný v posledním Kosmonoském zpravodaji záměrně staví
celou věc do zcela jiného světla. Nebyl jsem a nejsem to já, kdo by za realizací tohoto
návrhu viděl potřebu platit něco z pokladny města. O potřebě anonymizace stále mluví
ústy místostarostky Mgr.M.Pekařové současné vedení města, mým cílem je, abychom
občanům nabídli přístup ke zvukovému záznamu jednání jimi zvolených zastupitelů. Tak, jak to
funguje v Mladé Boleslavi nebo v Bakově nad Jizerou. Ten článek může vyznít tak, že zastupitel
Odnoha chce utrácet peníze za provedení anonymizace záznamu (tedy chcete-li vypípání
osobních údajů externí firmou), když je ve městě tolik jiných problémů vyžadujících peníze.
Není tomu tak, chci záznamy na webu tak, jak jednání probíhalo. Zde není finanční nárok ani
koruna. Město se však bojí případných žalob lidí, kteří by v záznamu mohli být jmenováni.
Pořád té "právničině" nějak nerozumím, prostě si myslím, že se jen někomu hodí jednání v plné
nahotě neodhalovat. Mimochodem, proč se vedení města nesnaží na jednání přitáhnout
občany? Odpovězte si sami. Byl jsem také nemile překvapen, že jsem při hlasování o tomto
návrhu zvedl ruku sám.
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  10.duben 2014 (6 měsíců  do voleb)  Když zastupitelé v roce 2013 odhlasovali svým usnesením č. 22 nezveřejňování pořízenýchaudio záznamů na stránkách města (které se paradoxně podařilo prosadit za starostovánístarosty Dlouhého), informovala místostarostka města Mgr. Markéta Pekařová o tom, že vParlamentu ČR jsou projednávány návrhy zákonů, které umožní bez dalšího od 1.1.2014zvukový záznam zveřejnit bez nutnosti anonymizovat osobní údaje.  Bohužel, pro únorovéjednání zastupitelů Mgr. Pekařová předala zastupitelům informaci, že  k očekávanézměně v legislativě nedošlo, a nedoporučuje tak revokaci usnesení ZM č.22/13 - prostě:město audio záznamy z veřejného jednání ZM zveřejňovat nebude.  25.červen 2014 (3,5 měsíce do voleb)  Všech 13 přítomných zastupitelů rychle a bez dalších připomínek schválilo zveřejnováníaudiozáznamů na webu města.  Uff.  david.odnoha@seznam.cz
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